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Ciu 1. Trong khong gian toa dd Oxyz , xét vi tri twong d6i cua hai duong thing

A,:x_l =y+l =£, A,:x—S =y—3 o z+2
2 2 3 - o— -2 1
A. A chéovéi A, . B. A, song song véi A, .
C. A tring vai A, . D. Acit A,.

x=t

Ciu 2. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai duong thing d, 14y =1-21 (1 € R) va duong thing

z=-3
L e Lt QR T
2 4 1 5 g g g ¢ &,
A. 150", B. 457, C. 60°. D. 30°.
Cau 3. Cho s6 phirc z=2—i. Tinh ||
A =3, B. |z| =+5. C lg=2. D. |z} =5.

Cau 4. Tinh dién tich S hinh phing gi6i han béi cac duong y =2x", y=—1, x=0 va x=1.

: C.S—ﬂ D.S=5—”.

A.S=l. B. S = = .
15 3

3 3
C#u 5. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém 4(2;3;4) va B(3;0:1). Do dai cua vecto AB bing
A I3 B. 13. C.19. D. V19.
Ciau 6. Him s6 F(x) 1a mdt nguyén ham cia ham sé f(x) trén khoang (a;b) néu
A. ['(x)=F(x),Vxe(ab). B. ['(x)=-F(x),Yxe(ab).
C. F'(x)=—f(x),Vxe(a;b). D. F'(x)=f(x),Yxe(a;b).

Ciau 7. Trong khong gian Oxyz , cho mit phing (@):2x—y+z-2=0. Diém nao sau day thujc («)?



A. 0(;-2;2). B. P(2;,-1;-1). C. N(1;-L-1). D. M(L;1;-1).
Ciu 8. Tim ho cic nguyén ham cua ham s6 y =e* +2x.

A& +x°+C. B.e"+2+C. o %e"*'+.\'3+C. D.e +2x*+C.
x+

Ciu 9. Trén mat phing toa do Oxy , s6 phirc z=-2+3i duoc biéu dién bai diém
A. N(-3;2). B. P(2;3). C. M(3;-2). D. 0(-2;3).

Ciu 10. S6 phirc nao dudi day la s6 thuan ao.
Nsr=3i. B. z=~3+i. .z=—2+3i. D.z=-2.

3 5
Cau 11. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [0;5]. Néu J‘f(x)dr=6,jj( )dx =-10 thi Ij )dx bing
0 3

A. —60. B. 16. C. 4. D. 4.

Ciu 12. Goi z,, z, la hai nghiém phirc cua phuong trinh 22° +4z+10=0, trong d6 z, ¢6 phan ao dwong. S6 phirc

w=z —iz, co6 mo dunla

A2 B. V2. C. 37. D. 3v2.
~3 3 ZHL . . . .
Ciu 13. Trong khong gian Oxyz , dudng thing d : T=’—5= 2 ¢O mot vecto chi phuong la
A. n(2;-5;4). B. m(-2;5;4). C. q(2;-5;-4). D. p(3;0;-1).
Ciu 14. Tich phan I = jcosxdx bing  A. BB clp L
% 2 2 2 2
Ciu 15. Cho ham s6 f(x)=cosx+x. Khang dinh nao dudi day ding?
A. If x)dx =-sinx+ x*+C. B. If(.r)dx=sinx+x: +C.
2 ) xl
C. [ f(x)dr= sm\'+7+C D. If(x)drz—smx+?+C.
; s gz, R e s ;
Cau 16. Nghich dao — cua s6 phirc z=1+i bang
z
) I 4. L 1.0
A.l1-i. | Mot & i =+% D.—+—1.
2 2 2 2 2
Ciu 17. Phan ao cua s6 phirc z=2—3; bing
A. 3i. B. -3i. C.2. D. -3.

Cau 18. Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham trén doan [-1;2] thoa man f(-1)=3, f(2)=-1. Gia tri cua tich phan
j] dr bing

A. 4 B. —2. C. 4. D. 2.

Ciu 19. Cho hai sd phircz, =1+2i va z, =-3+i. Trong mit phing toa do, diém biéu dién s6 phirc z=1z,.z, ¢é toa dd
la



D. (—1;-6).

A. (,-5). B. (-2;3). C. (-5;-5).
Cau 20. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng goc cua diém M (-2;3;5) trén mét phiang (Oxy) la diém
A. N(-2;3;0). B. P(0;0;5). C. 0(0;3;5). D. R(-2;0;0).

Ciu 21. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P) di qua diém M (2;2;1) va c6 mot vecto phap tuyén

(5;2;-3). Phuong trinh mit phang (P)la

A. 5x+2y—-3z—-17=0 B. 2x+2y+z-11=

C. 2x+2y+z-17=0. D. 5x+2y—-3z-11=0.

Ciu 22. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit cau (S) ¢6 phuong trinh (x—1)"+(y+2) +(z-3) =4.Toa
B. /(1;-2;3)va R=2.

do tam 7 vaban kinh R cua (S) la

A. I(-1;2;-3)va R=2.
D. I(1;-2;3)va R=4.

C. I(-1;2;-3)va R=4.
Ciu 23. Trong khong gian Oxyz , miat phing (P):x+y+z+1=0 c6 mdt vecto phap tuyen la
A. m =(-L11). B. n, =(L1;-1). C. n,=(L11). D. n, =(L;-11).
Ciu 24. Goi z, z, la hai nghiém phirc cua phuong trinh z° +6z+10=0. Gid tri z; + z; bing
C. 20. D. 16.

A. 36. B. 10.
Ciu 25. Viét cong thirc tinh thé tich V cua khdi tron xoay dugc tao ra khi quay hinh thang cong, gidi han bai d6 thi
f(x), truc Ox va hai duong thang x =a, x=b (a <b) , quay xung quan truc Ox .
b b
C. V = [|f(x)]dx D. V =7x[ f(x).dx

ham so y

&Y= ﬂj._fz(x).dr B.V= j’/-: (x).dx

D. 4+11

Cau 26. Cho s6 phirc z=2+5i. Tim s6 phirc 27 +i
A. 4+10i. B. 4-9i. C. 2+11L.
Ciu 27. Néu j/ )dx =6va jg )dx=-2 thi 1[3/ v)+5g(x)]dx bing.
C. 8. D. 28.

A. -28. B. -8.
Ciu 28. Trén mit phang toa do, tap hop diém biéu dién cac s6 phirc z thoa man | +1 —21| =41a
B. Duong tron tam / —1;2 | bankinh r =4.

—2 ,bankinh r=16.
y+3

A.DPuong tron tam / —1;2 | ban kinh » =9

C.Dudng trontam / 1;2 | bankinh » =9 . D. Puong tron tam / 1
%L,

va duong thing d : g

Ciu 29. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M (1;-2;0),N(-1;0;-2)
D. 4x—y-3z-6=0.

phang di qua M, N va song song v&i d c6 phuong trinh la
=0. C.4x-y-32-2=0

A.4x+y—-3z-2=0. B.4x+y-3z+2=0
thoa man| +l-1|—|z 1+21| Tap hop diém biéu dién s6 phirc z trén mit phing toa do la

Ciu 30. Cho sé phic z



duong thing c¢6 phuong trinh
A.4x-6y-3=0. B.4x-6y+3=0. C.4x+6y-3=0. D. 4x+6y+3=0.

Ciu 31. Cho s6 phirc z thoa man phuong trinh (3+2i)z+(2-i)" =4+i. Toa dd diém M biéu dién s6 phirc = la

A. M(-1;1). B. M (1;-1). C. M(1;1). D. M (-1;-1).
Ciu 32. Tim khing dinh ding.

A. I xcos xdx = —xsinx —Isin xdx. B. Ix cos xdx = —xsin x + Isin xdx.

G J' xcosxdx = xsin x+ I sin xdx. D. Ix cos xdx = xsin x —Isin xdx.

9 1
Cau 33. Cho [ f(x)dx =10. Tinh tich phan J = [ £ (5x+4)dx.
4 0
A. J=10. B. J =50. C.J=4. D.J=2.

Ciu 34. Biét z = --:IE+ —;—i la mot nghiém cua phuong trinh az° +2z+b=0 v&i a,be R . Tinh tong a+b

A.2. 8. 7. C.3. D. 10.
1

Ciu 35. Xeét [ = [ 2x(x*+ 2)™ dx, néudat u=x*+2 thi I bing
0

13 2023 ; 2023 p 2023 l 2023
A. E-Iu du. B. 2[11 du . C._[u du . D.ju du .

0

Ciu 36. Quay xung quanh truc Ox hinh phing gii han boi d6 thi ham sé y=Bx-1)/Inx, truc Ox va dudong thing
x =2 ta thu dugc khdi tron xoay c6 thé tich bing

A. 7[](33‘—1)2 Inxdx. B. zrj‘(?,.\'—l): In xdx. [ o J;(3x—l)l In xdx . D. j(3x—l)2 In xdx.
1 1 1 1

3

-

I
Ciu 37. Két qua tinh tich phén / = j (2x+3)e"dx duge viét du6i dang I =ae+b, v6i a,b la cac s6 nguyén. Khing
0

dinh nao sau day dang?
A.a+2b=1. B.a-b=2. C. ab=3. D.a +b’=28.

Ciu 38. Diéu kién cua m dé phuong trinh x* + y* + 2> = 2x+ 2y +4z+m =0 la phuong trinh mot mét cau la
A. m<6. B. m=6. C.m>6. D. m<6.

Y

Ciu 39. Biétj 1dx=l+4ln% voi a,be Z va % la phén s toi gian thi 2a+b bing
1

x+3

A 20 B. 14, C. 13, D. 0.

Cau 40. Cho s6 phirc z=a+bi(a,be ) thoa (2+3i)z+2.z=16+3i. Tinh gi4 tri biéu thirc P=3a+b.
A. P=1, B, P=1T. C. P=-11. D. P=-1,

Cau 41. Trong khéng gian véi hé truc toa dd Oxyz cho tam gide 4BC, véi A(1;2:1), B(-3;0;3), C(2:4;-1). Tim



toa d6 diém D sao cho tir giac ABCD 1a hinh binh hanh.
A. D(6;6;-3). B. D(6;-6;3). C. D(6;6;3). D. D(6;-6;-3).

Ciu 42. Mot manh dét hinh chir nhat ¢6 chiéu dai 60m , chiéu rong 20m . Ngudi ta mudn trong c6 ¢ hai dau cua
manh dat hai hinh bang nhau giéi han bai hai dudng Parabol ¢6 hai dinh cach nhau 40m (nhu hinh vé bén). Phan con
lai cia manh dat ngudi ta lat gach véi chi phi la 200.000dong /m® . Tinh tong s6 tién dé lat gach ( 1am tron dén hang
nghin)

A. 133.334.000 dong. B. 186.667.000ddng. C. 53.334.000ddng. D. 213.334.000 dong.

-2,
e
| . :
i :
1 '
| :
40 mi 550 m
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! '
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Cau 43. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d: > — 1 - , Gia sur d' la duong thang song song véi
.k z s i i : : x—=2 V¥ z=1 . "
d,d'cach d m¢t khoang bang \/3— va d'cach duong thang A: T = = = ik mot khoang nho nhat. Khi d6 4" di
qua diém
AP 2:55 B. A 4,4;,4 . C. B 0:3:3 . D.C -2;-2;-2

Céu 44. Tinh thé tich vat thé giéi han boi cac mat phang x =0 va x =1, biét thiét dién cua vat thé khi cit

boi mit phing vudng goc voi truc Ox tai diém c6 hoanh @6 x (0 < x <1) la mot hinh vudng c6 46 dai canh

bing 1’.ﬁr(e" —l).

& P, e L e Ll
2 2 2 2

Ciu 45. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;-3;4) va mat phang (P): —x+2y+z=0. Duong thang di qua 4,
cat truc Ox va song song véi (P) c6 phuong trinh la:

x+2 y+l1l. z-16 =2 y+3 z-4

1 2 -3 =~ 4 2 -3
& X _y+3 z 5 x=2 _Yy+3 _z=4
=2 =3 4 T2 3 -4

0 g ..
Ciu 46. Cho ham s f(x) lién tuc trén R vacé f(-2)=2; f(0)=1.Tinh I = jMd :

X
e



A I=1-26. B. [=1+2¢. C. I=1-2¢7, D. I =1+2¢°.
Céu 47. Trong miit phing toa do Oxy, cho ba diém A(1;1), B(-1;2), C(3;-1)lan luot la diém biéu dién s phirc
2,,25,2;. Gia su  sd phic z=a+bi ( véi abeR) thoa man |z+46—40i|=\/95 va
P=3|z—z, +5z—z,[ ~7|z—z,|" dat gié tri nho nhit. Tinh T=a+b

A.T=43. B.T=-3. C. T=3. D.T=-43.
Ciu 48. Cho hai ham s6 f(x)=ax’ +bx’ +cx—4 va g(x)=dx’ +ex+2,(a,b,c,d, e R). Biét rang do thi ham s6

v=f(x) va y=g(x) citnhau tai 3 diém c6 hoanh d9 lan lugt 1a —3; —1;2. Hinh phang gi¢i han bai d6 thj hai ham
s6 da cho c6 dién tich bang

A2 e i B2k,
12 15 9 6
, 1-x*  khix<3 e
Cau 49. Chohamso f(x)= . Tinh tich phan | f(3e" —1)e"dx.
d {7—5x khix >3 P '[ ( )
A23 AL o B2
9 15 9 33

Cau 50. Cho sé phirc z=a+bi (véi a,be R)thoa |z|(2+i)=z-1+i(2z+3). Tinh S=a+b.
A. S=-1. B. §=-5. e §=7. DSl
HET




